Nr | Ant

Andring

Datum

Godk.

enna handling far inte kopieras utan vart skriftliga medgivande och dess innehall far inte yppas

for tredje man och inte heller anvandas for nagot obehérigt dndamal.

8 2 |Dekal QPAX S54x17 60325
7 L |Mutterskydd 13mm M8 50944
6 L |Sexkantsmutter M8 Locking 34204
5 4 |Bricka M8 8,4x16x1,5 34302
b 4 |Glidskruv M8x35 25x25x5 M8x35 101070
3 2 |Andavslutning Rund 260 50931
2 4 |Klamfaste 20mm 15956
1 1 |Takbage Crafter 17- Takskenor B82-552
Pos | Ant SMST Titel Dimension Artikel nr/Referens

Konstr. Ritad Kop. Kontr. Stand. Godk. Skala Ersatter Ersatt av
JNO | JNO 1:4
Dér ej annat anges, géller SS-ISO 2768 - C och SMS 723 - B. Svetskvalité for svetsar enligt SS - ISO 5817 niva C.
2 Filnamn Datum
T_ RACK Takbage 93465.idw 2023-03-06
Art. nr Rev

Tel: +46 (0)651-760 460

Mail: info@qpax.se

Bakre & Framre

Crafter 17- H3 Takskena

- 93465

.

Al



